

Для учеников 2-4 классов сегодня состоялся "Синептичный Парнас". Ребята много говорили о поэзии, музах, о вдохновении и о работе поэта. Гимназисты отметили, что настоящий поэт должен обладать огромным лексическим запасом, чувством ритма, быть умным, начитанным, добрым, открытым. Именно таким человеком и была Татьяна Вячеславовна Иштрикова, которая учила своих учеников не только писать стихи, но и анализировать чужие. Сегодня звучали произведения А. С. Пушкина, В. Тушновой, А. Барто, Т. Иштриковой. А потом опытные педагоги Логинова А. В. и Харина О. М. показали детям, как правильно читать и понимать стихи.